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１
学校は，スクールモットー「挑戦・感動
そして愛」に沿った教育活動を展開し
ている。

26.9 57.7 13.8 1.6

２
学校はＰＴＡ会合や各種「便り」など
で，教育方針などをわかりやすく伝え
ている。

30.0 58.5 9.5 2.0

３
学校は家庭や地域の期待や願いに
答えようと努力している。

28.1 56.9 11.1 4.0

４
学校の指導方針や指導体制に共感
できる。

21.7 58.9 15.0 4.3

５
学校は子どもたちの様子や活動など
を，いろいろな形で知らせている。

30.7 51.0 14.3 4.0

６
子どものことで何かあれば，すぐに学
校から連絡がある。

36.0 44.0 12.4 7.6

７
学校は子どもにとってわかりやすい授
業に取り組んでいる。

20.7 58.2 18.3 2.8

８
授業やゼミ（補習），検定対策で学力
がついてきている。

19.0 49.2 27.0 4.8

９
学校は子どもをよく理解し，よい方向
に導いている。

24.5 56.9 15.0 3.6

１０
学校はいじめや暴力などのない学校
づくりに取り組んでいる。

28.5 53.8 11.5 6.3

１１
子どもは，社会や学校のルール・マ
ナーを守っている。

40.7 46.2 10.7 2.4

１２
学校は子どもの進路について，親身
になって相談に応じている。

30.9 54.6 11.2 3.2

１３
進路希望調査や三者面談など，進路
指導に関する学校の取組は効果的で
ある。

26.3 58.3 12.6 2.8

１４
学校の就職指導や進学指導に満足し
ている。

27.1 54.7 15.4 2.8

１５
学校からの配布物は確実に届いてい
る。

36.0 31.6 21.7 10.7

１６
子どもの学校生活や学習・進路選択
などについて，親子で話し合う機会を
持っている。

34.9 50.8 13.1 1.2

１７
子どもが健康的で規則正しい生活や
家庭学習ができる環境を，意識的に
整える工夫をしている。

25.1 59.4 13.9 1.6

１８
子どものことで何かあれば，すぐに学
校に連絡・相談している。

25.1 45.8 22.3 6.8

１９
学校は保護者との連携を図る意味
で，ＰＴＡ活動の充実に努めている。

25.6 60.8 10.8 2.8

２０
鶴翔高校に入学させてよかったと思
う。

43.5 41.9 11.1 3.6

そ
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平成28年度学校評価のためのアンケート（保護者対象）

　　下の１～２０について，最も当て
はまるものを一つ選んで，ア～エに
○をつけてください。
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